ZIN OM ALS STUDENT OF VRIJWILLIGER 
BIJ NTGENT TE WERKEN? MELD JE HIER AAN!
In NTGent zijn tal van vrijwilligers en studenten die onze werking ondersteunen. Heb je interesse om bij ons aan de slag te gaan, dan kan je je aanmelden via onderstaande formulieren.
NTGent neemt zelf contact met je op als er een vacature is.

Studenten:
Het NTGent Café werkt met een aantal vaste medewerkers aangevuld met studenten. Zij werken in het café in onze Schouwburg (alle dagen open), in de Foyer op de 1ste verdieping (open bij voorstellingen en events) en in onze tweede zaal Minnemeers (open bij voorstellingen).
Meld je hier aan om als student bij NTGent te werken

Vrijwilligers:
· Onthaal: aangestuurd door onze Onthaalverantwoordelijke zorgen de vrijwilligers van de onthaaldienst voor de goede ontvangst van het publiek bij alle activiteiten in onze gebouwen en op locatie in Gent. De meeste voorstellingen en activiteiten gaan ‘s avonds door.
· Gids: vrijwilligers worden opgeleid als gids in onze Schouwburg en geven nadien zelfstandig rondleidingen aan scholen en groepen.
· Kassamedewerker: de vrijwilliger wordt opgeleid als kassamedewerker en verzorgt nadien zelfstandig de kassa bij voorstellingen in onze zalen, zowel ’s avonds als overdag.
· Artiestencatering: de vrijwilliger helpt onze vaste koks bij de artiestencatering. De vrijwilliger is vooral verantwoordelijk voor het dekken van de tafels, het klaarzetten van het buffet, de ontvangst van de groep en de opruim en afwas nadien.
Meld je hier aan om als vrijwilliger bij NTGent te werken
